



KOMENDA GŁÓWNA POLICJI BIURO FINANSÓW

02-672 Warszawa
ul. Domaniewska 36/38

Dyrektor
WZP

60-131-23
60-120-44

fax. 601-26-94
60-118-57

FZ-16/19.../13

Warszawa, dnia 14.04.2013 r.

Do uczestników postępowania

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zamówienia na zakup pistoletów samopowtarzalnych kal. 9x19 mm Parabellum w ilości 10.000 szt., w tym: pistolety w wersji bojowej - 9.500 szt., pistolety w wersji szkolnej, przeznaczonej do treningu bezstrzałowego - 500 szt., nr sprawy 25/Cut/13/TCz.

W związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Pzp, Zamawiający udziela poniższych odpowiedzi:

Pytanie 23

W załączniku nr 2 do SIWZ pkt 3.8 Zamawiający wymaga żywotności istotnych części broni (lufa, zamek, szkielet) co najmniej 10.0000 strzałów (po zmianach SIWZ z dnia 08.04.2013 r.) czy w związku z tym Zamawiający zaakceptuje wyniki badań broni wykonane przez niezależny od Wykonawcy zagraniczny instytut badawczy?

Odpowiedź

Zamawiający zaakceptuje wyniki badań żywotności broni wykonane przez niezależny od Wykonawcy zagraniczny instytut badawczy. Zamawiający przypomina, że zgodnie z §2 ust. 4 załącznika nr 3 do SIWZ Wykonawca zobowiązany jest do przekazania organowi upoważnionemu wszelkich dokumentów niezbędnych do przeprowadzenia oceny zgodności OiB.

Pytanie 24

Zamawiający odpowiadając na pytanie 15 opisując system „semi DAO” opisuje faktycznie system spustowo uderzeniowy określany w międzynarodowym systemie klasyfikacji jako DAO, nie podając jednocześnie źródła tej informacji oraz metody klasyfikacji, o co prosiliśmy w naszym piśmie j. w.. W związku z tym ponownie prosimy o podanie metody klasyfikacji, definicji oraz źródła definicji wskazanego w załączniku Nr 2 do SIWZ mechanizmu spustowo uderzeniowego „semi DAO”.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że w odpowiedzi na zadane w piśmie z dnia 8.04.2013 r. pytanie opisano szczegółowo istotę działania systemu spustowo-uderzeniowego określanego jako semi DAO, znanego też jako system spustowo uderzeniowy z wyłącznym częściowym samonapinaniem. Zamawiający przypomina, że system semi DAO jest pod względem funkcjonalnym jedną z odmian systemu DAO, który z kolei jest odmianą systemu typu DA. Dla przykładu w Polskiej Normie PN-V-01016:2004

Broń strzelecka. Terminologia systemy spustowo-uderzeniowe określane zwyczajowo jako DAO czy też semi DAO nie zostały w szczególny sposób wyróżnione. Oznacza, że nie zostały zaklasyfikowane jako samoistnie występujące rodzaje mechanizmu spustowego a jedynie odmiany mechanizmu zwanego DA (mechanizm spustowo-uderzeniowy z samonapinaniem). Stosowane w literaturze przedmiotu oraz przez wytwórców broni określenia np.: *only, semi* dodawane do zasadniczego trzonu nazwy jakim jest DA (*doubleaction*) mają na celu jedynie doprecyzowanie charakteru działania mechanizmu spustowo-uderzeniowego danego modelu broni.

Zamawiający zgodnie z zapisami art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia, 2004 r. - Prawo zamówień publicznych, (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759) modyfikuje treść pkt.2 ppkt. 2 załącznika nr 2 do SIWZ poprzez nadanie mu brzmienia:

„Mechanizm spustowo uderzeniowy: z samonapinaniem. Dopuszcza się systemy określane jako DA/SA, DAO, semi DAO.”

Pytanie 25

Zamawiający odpowiadając na pytanie 17 dokonał modyfikacji zapisów SIWZ, jednak nie udzielił odpowiedzi na nasze pytanie czy w zakresie żywotności istotnych części broni zaakceptuje oświadczenie producenta potwierdzające spełnianie tego kryterium. W związku z tym prosimy o potwierdzenie czy Zamawiający zaakceptuje oświadczenie producenta broni potwierdzające spełniania wymogu żywotności istotnych części broni (lufa, zamek, szkielet).

Odpowiedź

Zamawiający nie zaakceptuje oświadczenia producenta broni w zakresie potwierdzenia żywotności istotnych części broni. Ponadto Zamawiający przypomina, że zgodnie z §2 ust. 4 załącznika nr 3 do SIWZ Wykonawca zobowiązany jest do przekazania organowi upoważnionemu wszelkich dokumentów niezbędnych do przeprowadzenia oceny zgodności OiB.

Pytanie 26

Odpowiadając na pytanie 19 Zamawiający podtrzymał swoje wymaganie dotyczące oceny zgodności OiB w trybie III również dla pistoletów w wersji szkolnej, przeznaczonej do treningu bezstrzałowego.

Zgodnie rozporządzeniem MSWiA z dnia 21 września 2010r. (Dz. U 2010 nr 186) (zmieniającego rozporządzenie w sprawie sposobu prowadzenia oceny zgodności wyrobów przeznaczonych na potrzeby bezpieczeństwa państwa oraz ich wykazu) ocenie zgodności podlega jedynie grupa 1 wyrobów – broń palna, a w niej pistolety. Ponieważ, zgodnie z wyjaśnieniami Zamawiającego, „broń w wersji szkolnej musi być pozbawiona możliwości odpalenia naboju”, nie wyczerpuje ona więc definicji broni palnej, a zatem w naszej ocenie, nie powinna podlegać ocenie zgodności w trybie III lecz wyłącznie w trybie I.

W związku z powyższym prosimy o zaakceptowanie oceny zgodności OiB w trybie I dla pistoletów w wersji szkolnej.

Odpowiedź

Zamawiający przypomina, że elementami broni szkolnej są m.in. szkielet, lufa z komorą naboju, zamek, komora zamkowa czyli elementy, które w świetle obowiązujących przepisów uważane są za broń. W związku z powyższym Zamawiający podtrzymuje zapis SIWZ, zgodnie z którym ocenie zgodności OiB w

trybie III podlegają zarówno pistolety w wersji bojowej jak i szkolnej, przeznaczonej do treningu bezstrzałowego.

Pytanie 27

Mając na uwadze powyższe, oraz fakt, że Zamawiający w swoim piśmie FZ-1461/13 z dnia 8 kwietnia br., przesłanym uczestnikom postępowania w dniu 9 kwietnia br., dokonał zmian parametrów podstawowych technicznych jakie powinny spełniać oferowane w przetargu pistolety, to jest:

- obniżył wymagania dotyczące żywotności istotnych części broni (lufa, zamek, szkielet) z 30.000 strzałów do 10.000 strzałów (pkt. 3.2 załącznika Nr 2 d SIWZ),
- przedstawił, nie opisane do tej pory w SIWZ, parametry techniczne dotyczące pistoletów w wersji szkolnej przeznaczonych do treningu bezstrzałowego ,

wnosimy o przedłużenie terminu składania ofert do dnia 23 maja br.

Odpowiedź

Zamawiający odpowiadając na powyższe pytanie, zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, dokonuje modyfikacji zapisów SIWZ w poniższym zakresie:

Modyfikacja

Zamawiający dokonuje modyfikacji treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w zakresie dotyczącym terminu składania i otwarcia ofert.

Ofertę należy złożyć do **dnia 6 maja 2013 r. do godz. 11:30** w Biurze Finansów KGP, 02-672 Warszawa, ul. Domaniewska 36/38, pokój 531A, tel. 0-22-601 32 04, w godz. 8.30 – 15.30 (od poniedziałku do piątku).

Otwarcie ofert nastąpi w **dniu 6 maja 2013 r. o godz. 12:00.**

Pytanie 28

W nawiązaniu do postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zamówienia na zakup pistoletów samopowtarzalnych kal. 9x19 mm Parabellum w ilości 10.000 szt. nr 25/Cut/13/TCz, zwracam się do Zamawiającego z prośbą o przedłużenie terminu składania ofert na w/w postępowanie o 14 dni tj. do dnia 7.05.2013r.

Odpowiedź

Patrz odpowiedź na pytanie 27.

Pytanie 29

W nawiązaniu do zapisów SIWZ postępowanie 25/Cut/13/TCz zwracam się z prośbą o ewentualną zmianę terminu składania ofert z dnia 23.04.2013 r. na dzień 30.04.2013 r. Nasza prośba podyktowana jest tym, iż producent broni którą chcemy przedstawić do przetargu nie będzie w stanie dostarczyć w/w terminie egzemplarza szkoleniowego. Dostawa tego typu broni wymaga uzyskania wszystkich zgód przewozowych taj jak dla broni bojowej.

Odpowiedź

Patrz odpowiedź na pytanie 27.

Powyższe odpowiedzi i modyfikacje są wiążące dla stron postępowania.

NACZELNIK
Wydziału Zamówień Publicznych
Biura Finansów
Komendy Głównej Policji
Jarosław WYŻGOWSKI
Jarosław WYŻGOWSKI